

窨井天天冒粪便，臭了居民两个月

市民投诉遭遇踢皮球，谁能让汉中路上这只窨井“封口”？

“你们快来看看，汉中路星汉大厦旁边经常有粪便流出，很长时间没人管，不少市民曾被粪便滑倒。”昨天上午，市民张女士致电快报热线96060。

绿化带很臭 店家生意不好做

昨天上午10点多，记者赶到了位于汉中路消防集团大楼和星汉大厦之间的临时停车场。粪便从靠近消防集团大楼的窨井里流出来，绿化带和慢车道上也有不少粪便。市民路过时纷纷掩鼻，不少路人只好踮着脚尖走路。

停车场旁边有一家理发店，店主说，被粪便泡过的绿化带非常臭，店里的生意都受到影响。

慢车道很滑，滑倒骑车人

“粪便不仅臭烘烘的，而且还很滑。”店主说，很多市民都被滑倒过。记者采访中，市民马先生恰好骑着电动车经过，刚骑



粪便从两座大厦间的一临时停车场的窨井里往外冒

想解决很难 反映问题遭遇踢皮球

“可能去年修路的时候，下水管道被堵了，疏通一下也许就行了。”附近几家店主说，去年汉中路作为景观路进行改造，施工人员可能堵住了地下管道，造成粪便外溢，但反映问题时却让他们犯了难。因为粪便外溢的窨井紧贴着消防集团的大楼，店主们先向消防集团反映，却被告知不归他们管理，让店主去找市政

部门。店主们随后联系到市政部门，又被告知，问题出在消防集团那边，他们管不了。“两家都不管，总不能一直臭下去吧，我们的生意怎么做呢？”店主们抱怨说。

但愿问题这次别再拖了

记者随即来到南京消防集团，“跟我们没关系，大楼的管道肯定没问题。”一王姓工作人员说，他们几年前将公司的地下管道都换成了水泥管道，虽然粪便外溢的窨井靠近消防集团的大楼，但地下的管道并不归他们公司管理。“有啥问题，你们可以找鼓楼市政。”该工作人员说。

记者又联系了鼓楼市政设施综合养护管理所，张姓工作人员称，之前并未接到市民投诉电话，她表示“如果是化粪池有问题，我们会及时反馈给环卫所，如果下水道被堵，我们会及时派人维修。窨井盖一般在道路或者绿化带上，你反映的那个地方可能不属我们管。”这位工作人员说，不排除消防大厦自身的管道被堵，市政部门会派人到现场查看，今天将给记者一个答复。(张女士线索费60元)

见习记者 陈爱文 文/摄

赛世香樟园 开发商业主再起冲突

这次小区会所成了焦点

今年9月起，仙林赛世香樟园小区业主和开发商南京赛世房地产开发公司就矛盾不断。先是因车位问题引发纠纷(快报9月7日曾报道)。近来，又因为会所迟迟不能移交给业主而矛盾不断。10月30日晚，多名业主打开会所办公室时，与开发商发生了冲突，一名业委会成员在冲突中受伤。

昨天，赛世香樟园小区业主在网上发帖，称小区会所属于业主所有，但开发商迟迟不肯移交。10月16日晚，开发商带人封锁会所，强行安装防盗门，并与前来制止的业主发生了摩擦。此后，业主向开发商发出通知，要求对方10月底归还“会所使用权”，直到10月30日，对方都没有理会。当晚，业主打开了会所一些办公室，随即与开发商发生冲突，据业主称，开发商有人“拿着一尺多长的铁棍”，打伤了一名业委会成员。

昨天，记者来到该小区，物业工作人员证实，30日晚确实发生了冲突，警方已经介入调查。街道一位负责人告诉记者，事发当晚一些业主打开会所大门，当时会所一个人看门，发生争吵后，又赶来一个人，双方随即发生冲突。“但具体怎样还要看警方的调查结果。”

“会所的大部分确实属于业主所有。”仙林街道一位负责人表示，开发商迟迟不移交会所，理由是没有通过验收。”但业主们并不接受。开发商一个副总后来出面谈判，但不肯退让。10月，业主通知开发商，月底前移交会所，但对方一直没有回话。“业主和开发商之间的矛盾很复杂，要想解决的话，双方都得让一步。”这位负责人说，9月街道和社区成立了工作组协调双方矛盾。今天下午，包括市住建委、发改委、规划局、物价局以及栖霞区政府在内的多个部门，也将召集开发商和业主进行协调。

快报记者 常毅

幼儿园建成三年还欠190万工程款？

施工方派民工堵门讨工钱，据称双方存在纠纷

昨天早上近8点，六合区葛塘街道草芳社区不少家长送孩子来到私立鸿宝幼儿园，发现幼儿园大门口站着不少民工，幼儿园大门关着，家长们只能领着孩子从幼儿园的门卫室进入。

记者在现场看到，幼儿园大门上拉起了一道大大的横幅，上面写着“还工人血汗钱”几个大字。二三十名民工站在幼儿园大门口，一名中年男子称，他们是南京荣沛建筑安装有限公司的工人，这所幼儿园是该公司建设的，目前幼儿园建成使用3年多了，可园方还欠施工方190万元。

该公司负责人戴正海称，幼儿园是2007年初开建的，当年9月份幼儿园建成投入使用。幼儿园早就应该将工程款付清了，但至今幼儿园只付了410万元，“我们核算过的工程款是600万元，这个数字园方2008年时也确认了，但现在幼儿园拖欠余款一直不结。”他还拿出一份与鸿宝幼儿园签订的协议，上面写有2010年9月1日前园方应付清余款的60%，2010年12月31日前付清另外40%，协议签订的日期是今年2月10日。“但从签订日到现在，幼儿园一分钱也没有付

给我们。”戴正海称。

鸿宝幼儿园负责教学的张园长称，投资人吴治文是幼儿园实际的负责人，但他目前在深圳。“我对幼儿园和施工单位的事情不太清楚。不管幼儿园是不是欠钱，施工单位派民工堵幼儿园大门显然不太合适。”记者拨打了吴治文手机号，接电话的女子自称是吴治文的爱人，她表示，余款该付多少，得根据审计结果支付。她还告诉记者，幼儿园工程质量很差，从建好到现在一直在漏水，一直也没修好。此外，幼儿园支付的400多万

元工程款，施工方都是给的收据，一直没有给正规的工程发票。

截至发稿时记者获悉，当天下午由葛塘街道牵头，当事双方与有关部门召开了协调会。幼儿园和施工方同意请一家审计单位，对整个工程进行审计，然后再确定如何付款。施工单位也同意不再采取过激的手段讨要工程款。就戴正海称鸿宝幼儿园在规划红线内等说法。草芳社区一名负责人称，吴治文是租用社区的土地，各项手续都是符合规定的，办学资质也没有问题。(钱先生线索费80元)

快报记者 顾元森

苏宁商茂旗舰店升级在即 本周数万商品一折起售

据了解，本周起苏宁电器商茂广场店将预备进行年度最大规模重装升级，同时家电出样方式、店面布局以及顾客选购模式都将有重大的升级变革。全场数万款商品也将清仓惠卖，加上苏宁电器20周年百日盛惠促销的大力推进，各大品类家电厂商也将全程参与此次升级清仓，共同打造十一月南京家电市场的新一轮销售高峰。

苏宁商茂广场店是苏宁电器在全国创新营销模式的重点店面之一，此次升级将重新设计其商品出样展示形式、优化服务流程、顾客体

验至上以及增加更多拓展商品，全面打造Expo模式，让顾客选购家电时将可以像超市购物一样方便快捷。

据悉，苏宁商茂广场店将于11月5日至7日期间，全面进行升级前样机清仓惠卖。从苏宁相关人士了解到，商茂广场店的清仓特惠产品中很大一部分产品是年度流行的单品和畅销机型，这也成为此次清仓惠卖的一大特色；此外，还有超低价1折起售、海量特价样机资源等都是这次商茂广场店清仓惠卖的主要特征，其中生活电器样机1折

起售、手机样机5折起售、彩电样机5折起售、电脑样机5折起售、洗衣机样机5折起售、冰箱样机6折起售、数码样机6折起售、厨卫样机7折起售等；由于得到500余家全球知名家电厂商海量资源的鼎力助阵

以及苏宁总部投入的促销资源支持。而近期苏宁“幸福梦享家”家装节期间，热卖的家装必备系列彩电、冰箱、洗衣机等大家电，也将加大相关特惠商品的投放数量，各种促销抽奖活动和专业家装顾问也将全面助阵；另外，冬季热销的空调、热水器等也是此次清仓特惠和家装节的重点产品。在商茂广场店升级清仓惠卖的同时，彩电、冰洗、空调、洗衣机、电脑等五大品类电器在苏宁电器还能享受国家以旧换新10%的购机补贴。



力，劲酒通过数字提取技术，突破传统浸泡工艺的限制，针对不同药材的独有属性，分别对每一味药材中的功效成分进行量化提取，最大限度保留原料的有效成分，去除无效成分和杂质残留，确保了每一瓶劲酒的健康有效，在有效保健的同时，保持了酒体的香醇与饮用乐趣，在口感、功能上更符合现代人的需求。尽管此次能够到现场参加体验活动的朋友只占据了其中极少的比例，但是活动主办方中国劲酒表示，今后还将推出类似的丰富多彩的活动，与消费者交流和互动。

“秋蟹配劲酒”的吃法可谓是今年的流行，肥美秋蟹搭配温补养生的“劲酒”来享用，可谓再完美不过了，不仅提升了品蟹品酒的雅致之风，更是完胜于营养学上的健康之道。这一

[晓庄国际广场] 商业办公房狂销200余套

引爆楼市新热点

购房冲动，用实际行动展示了高性价比楼盘的市场需求。

目前，房地产新政频出，三套房“限购令”使住宅投资受阻，商业办公类物业逐渐成为市场新宠。

加之，从经济层面而言，人民币渐显贬值趋势，近期上海、南京等城市土地拍卖纷纷溢价成交，地王再现，预计房地产将会在政策和市场的双重作用下呈现新局面，爆出新热点。

针对晓庄国际广场的热销表现，项目销售经理信心满满地告诉笔者：“我们楼盘整体定位精准，办公LOFT产品特色鲜明；低总价地铁美宅，堪称城北绝版；周边教育、商业、餐饮等配套资源一应俱全；同时，携手国家一级资质保利物业，引进成熟的物业管理制度，以丰富的经验提供贴心周到的酒店式管理、港式一级服务；再依托政府打造大城北新CBD的完善规划，无论投资、办公、居住，都能真正实现购享自如。在之前已经有很多客户一直关注我们的房子。再加上此次又推出惊喜优惠，我自己都觉得心动，所以，出现这样的热销势头，我们感到惊奇，但也在意料之中。”

据了解，在这一波“抢购”热潮后，晓庄国际广场为了顺应客户需求，开盘后将在一段时间内延续执行大幅度的购房优惠政策，以超高的性价比，为众多需求客户献上买得起、能增值的主城区地铁美宅。